

VABILO

V okviru **projekta Manj je več** vas vabimo na :

STROKOVNO EKSKURZIJO NA PTUJ v petek, 11. oktobra 2024

Na območju našega vodilnega partnerja projekta LAS Bogastvo podeželja si bomo ogledali dobre prakse ohranjanja in zvišanja humusa v tleh in vezave C v tla ter izmenjali izkušnje med slovenskimi partnerji iz LAS Bogastvo podeželja in Kmetijsko gozdarskega zavoda Ptuj.

Dogodek bomo izvedle sodelavke Kmetijsko gozdarskega zavoda Nova Gorica iz Oddelka za kmetijsko svetovanje: Anka Poženel, univ.dipl.inž.agr., Maja Pižmoht, dipl.ing.zoot., Urška Poljanec, mag.inž.zoot., Neža Rejec, dipl.inž.zoot. s pomočjo kolegov iz Ptuja ga. Mojce Metličar in g. Ivana Brodnjaka.

Ura	PROGRAM STROKOVNE EKSKURZIJE
6:30	Odhod iz avtobusne postaje IDRIJA
9:00	KGZ Ptuj, Ormoška cesta 28, 2250 Ptuj - dvorana - predstavitev projekta - ga. Mojca Metličar LAS Bogastvo podeželja, g. Ivan Brodnjak – KGZ Ptuj
10:30	Kmetija Klemenčič, Nova vas pri Ptujju 114, 2250 Ptuj – predstavitev poljedelsko - govedorejske kmetije (pitanci), ohranitvena obdelava tal brez oranja, dosevki
12:30	Turistična kmetija "Pri kapeli" Drbetinci 26, 255 Vitomarci - predstavitev sadjarsko - vinogradniške kmetije in Kosilo
14:00	Park prostoživečih živali na kmetiji - Vintarovci 85, 2253 Destrnik – predstavitev in ogled dopolnilne dejavnosti na kmetiji
18:30	cca. prihod IDRIJA

Projekt Manj je več je sofinanciran s sredstvi Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja. Organ upravljanja, določen za izvajanje Programa podeželja Republike Slovenije za obdobje 2014-2020, je Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano. Za vsebino je odgovoren Kmetijsko gozdarski zavod Nova Gorica in LAS s CILjem.

Strokovna ekskurzija je del projektnih aktivnosti, zato bomo stroške prevoza in kosila pokrili iz projekta Manj je več. Dodaten strošek za udeležence bi bila predvidoma le vstopnina v Parku prostoživečih živali (8€).

Prosimo, da vašo udeležbo na strokovni ekskurziji potrdite najkasneje do ponedeljka, **7. 10. 2024 do 15. ure** na e-naslov: neza.rejec@go.kgzs.si ali na tel. št. 05 37 22 645 ali 030 662 950 Neža Rejec.

Vljudno vabljeni!

Vodja Oddelka za kmetijsko svetovanje:
Vasja Juretič, univ.dipl.inž.agr.

Direktorica KGZS - Zavod GO:
mag. Jana Čuk